

Отчет по мероприятию к творческому проекту
«Фестиваль Дебют»
на 2023-2024 учебный год.

15.03.2024г. состоялось прослушивание школьного фестиваля-конкурса «Дебют» для первоклассников. Фестиваль прошел в торжественной, праздничной атмосфере, юных музыкантов пришли поддержать родители. Программа фестиваля включала 20 концертных номеров. Педагогами к фестивалю была проведена большая предварительная работа с обучающимися. Предстояло не только выучить и отработать произведения, но и отрепетировать их на сцене. Ведь участники - это маленькие дети, начинающие артисты, не имеющие сценического опыта.

Каждое отделение школы выставило наиболее способных, трудолюбивых детей. Были показаны многие музыкальные инструменты, на которых проходит обучение в нашей школе: фортепиано, скрипка, домра, гитара, флейта и ударные инструменты.

По окончанию фестиваля все участники были награждены памятными грамотами, и было сделано общее фото на память.

Первоклассники, которые выделились музыкальностью и артистизмом были рекомендованы для дальнейшего выступления в фестивалях и конкурсах различных уровней.